
	

Referat	fra	LKO-bestyrelsesmøde	16.	februar	23	kl.	19	i	Den	gule	Stald	

Til	stede	var:	Helle,	Dorthe,	Flemming,	Anne7e	og	Thomas	

1. Dagsorden	og	evt.	opfølgning	på	referat	fra	LKO-	møde	20.	januar	23	

2. Økonomi	v/Elsebeth	
	 -	

3. VK	evaluerer	nærdemokraNmodellen	og	har	sendt	os	et	spørgeskema.	Svarene	indgår	i	en	samlet	
evalueringsrapport	Nl	kommunalbestyrelsen.	Deadline	22.	februar.	v/Helle.	Spørgerammen	er	
vedhæQet.		

	 Skemaet	blev	udfyldt	i	fællesskab	og	vedhæ5et	vore	7dligere	bemærkninger	i	forbindelse	med	
	 evaluering	af	dialogmødet	og	vores	bemærkninger	7l	Præstø.	Helle	sender	det	videre.	

4. Opfølgning	på	idékatalog	vedr.	cykel	og	vandreturisme.	Er	der	nogen	af	os,	som	er	i	gang	med	
noget?		v/alle	

	 Thomas	har	kontaktet	kommunen	vedrørende	udlejning	i	skurbyen	og	spørgsmål	om	der	kan		
	 etableres	primi7v	overnatning	i	forladte	skure.	Det	blev	oplyst,	at	3	af	de	større	skure	er			
	 opsagt.	Primi7v	overnatning	undersøges	nærmere	i	forvaltningen.	
	 AnneEe	har	kontaktet	ini7a7vtagerne	7l	“brug	min	baghave”	og	vil	forfaEe	et	lille	notat	7l		
	 LKO-nyt.	Oplyste	endvidere	at	IskuEeren	åbner	3.	april.	
	 Helle	har	undersøgt	“bikefriends”	og	laver	også	indlæg	7l	LKO-nyt.	
	 Dorthe	arbejder	videre	med	at	lave	en	folder	med	Caféens	arrangementer	hen	over		 	
	 sommeren.	Evt.	åbning	af	toileEet	for	offentligheden	er	stadig	uaQlaret.	
	 Flemming	har	a5alt	møde	med	menighedsrådet	vedrørende	etablering	af		 	
	 overnatningsmuligheder	på	gravergrunden.	

5. Opfølgning	på	mulig	ansøgning	til	Nordea-fonden		www.nordeafonden.dk/hergrorvi	.	Badeklubben	
er	i	gang	med	noget.	Helle	har	kontakt	med	dem	mhp	samarbejde	og	bistand	fra	LKO.	v/Helle	

	 Vi	var	slet	ikke	parat	med	et	projekt.	Fremover	bør	vi	konkretisere	projekterne,	så	de	ligger		
	 klar	i	forhold	til	nye	ansøgningsfrister.	Helhedsplanen	blev	igen	efterspurgt.	
	 	

6. Opfølgning på henvendelse fra Præstø Lokalforum om Ny Nærdemokratimodel. v/Flemming 
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7. Workshop	i	foråret	om	udlejning	af	ferieboliger,	b&b	mv.	(Kort	brainstorm	mhp	forberedelse)	v/
Helle	

	 Udsat	

8. LKO	er	vært	ved	næste	netværksmøde	for	lokalfora	23.	marts	kl	19.	Hvad	skal	vi	beværte	med?	
	 Helle	kontakter	Heidi,	Nyråd	Lokalforum	for	videre	afklaring	ar	arrangementet.	Vi	lægger		
	 op	til	begrænset	forplejning	i	form	af	ostemad	+	øl/vand.	

9. Datoer	for	evt.	dialogmøde	med	poliNkere	i	2023:	mandag	den	20.	marts,	onsdag	den	24.	maj,	
Nrsdag	den	12.	september	og	mandag	den	20.	november.	Kan	vi	beslu7e	en	dag?	

	 Vi	byder	ind	med	12.	september	

http://www.nordeafonden.dk/hergrorvi


10. Nyt	fra	det	poliNske	(info	fra	hver	af	os,	der	følger	et	stående	udvalg)	
	 Havnestrategien	er	endeligt	vedtaget.	Havnens	Venner	er	droppet	og	havneudvalgene		 	
	 fortsæEer	som	hid7l.	

11. Orientering	om	aktuelle	LKO-projekter	og	igangværende	akNviteter	
	 -	

12. Korte	orienteringspunkter	
	 Flemming	orienterede	om	et	informa7onsmøde	om	cykels7projektet	Kalvehave	-	Langebæk	i		
	 Kalvehave	Kirke	den	1.	marts	kl.	17-19	

13. Næste	møde	
	 16.	marts	kl.	19	

14. EVT.		

 
 
 
 


